

Итоги работы летнего оздоровительного лагеря «Друзья природы»

В июне на смоленской областной станции юных натуралистов работал летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием «Друзья природы».



Незаметно пролетело время. Всю смену в лагере царил веселье, суэта, каждый день был наполнен интересными событиями и мероприятиями. За время, проведенное в лагере, ребята научились дружить, ценить дружбу, уважать друг друга. Проводимые мероприятия сочетали различные виды деятельности: игры, занятия, экскурсии.

Во время трудового десанта ребята помогали рыхлить, пропалывать, поливать и ухаживать за животными. Все дети добросовестно принимали участие, понимая значимость доверенных им дел.



Образовательная часть программы летнего оздоровительного лагеря состояла в проведении занятий на экологические темы и практических работ. Особый интерес у ребят вызвала работа с микроскопом. Они познакомились с его устройством, посмотрели на растительную и животную клетку, узнали, почему герань распространяет запахи при надавливании на лист растения, где живет и как размножается одноклеточное

животное - инфузория туфелька. Программу лагеря составляли две творческие мастерские – «Тайны леса» и «Планета цветов».

Состоялись и традиционные мероприятия - «День науки» и «День домашних животных», когда ребята представляли первые проекты и рассказывали о своих домашних животных.



В рамках экскурсионных программ воспитанники лагеря посетили дважды информационный центр атомной энергии, где с ребятами провели интеллектуальные командные игры для школьников, мастер-классы.



Гостями в летнем оздоровительном лагере в этом году стали волонтеры кинологического центра «Гранд», которые провели «Уроки доброты» и работники смоленского отделения Всероссийского добровольного пожарного общества.

Кинологи и волонтеры рассказали о дрессировке, о породах собак, обеспечили живое общение с питомцами и возможность сфотографироваться на память.



Посещая летний оздоровительный лагерь, ребята смогли себя реализовать по своим возможностям, проявив активность и инициативу, укрепили здоровье, у многих появилось желание участвовать в работе лагеря на следующий год.